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Výkonný výbor AŠSK ČR předkládá informaci o činnosti naší organizace v roce 2010 jako jeden 

z dokumentů, který bude za uplynulé dvouleté období tvořit, spolu se zprávou o činnosti v roce 2009, 

materiály předložené a projednávané na XIV. sněmu AŠSK ČR v dubnu 2011. 

Nejpodstatnější změny pro práci naší organizace byly projednány a schváleny Výroční konferencí 

v dubnu minulého roku. Na úseku ekonomickém to byla změna bankovního ústavu a přechod 

k Československé obchodní bance, která nám nabídla výhodnější úrokové podmínky, zjednodušené 

elektronické bankovnictví a možnost založení spořícího účtu. Dále bylo, v souvislosti se snižujícím se 

rozpočtem Asociace, přistoupeno k redukci finančních prostředků při zajišťování republikových finále 

především v kategorii středních škol. 

Ve sportovních soutěžích jsme od nového školního roku přistoupili k zavedení další věkové kategorie, 

která umožňuje lepší návaznost našich soutěží na akce pořádané Mezinárodní federací školního sportu 

(ISF). Tato organizace nás také pověřila pořádáním Mezinárodního mistrovství žáků škol ve stolním 

tenisu, které jsme s úspěchem zorganizovali za účasti škol z 20 zemí celého světa v březnu 2010 v Brně. 

Dále došlo k upřesnění spolupráce s Českým atletickým svazem při organizování Poháru rozhlasu i 

dalších atletických soutěží. Bylo nutno rovněž reagovat na změnu pravidel basketbalových soutěží tak, 

aby pořádání našich soutěží odpovídalo soutěžím svazovým. 

Rozšířili a zefektivnili jsme i spolupráci s našimi současnými partnery a udrželi tak nabídku sportovních 

aktivit pro žáky zejména základních škol v ČR i v tomto nelehkém období, za což naši partneři projektů 

sportovních soutěží zaslouží poděkování. Ve spolupráci s dalším novým partnerem jsme poprvé 

v loňském roce zorganizovali soutěž zdatnosti pod názvem Odznak všestrannosti olympijských vítězů, 

která se uskutečnila ve zkušebním rozsahu od okresních až po republikové finále. 

Nosnými oblastmi činnosti byla i nadále všestranná pomoc nižším článkům naší organizační struktury 

v jejich činnosti, zajištění všech plánovaných soutěžních i nesoutěžních aktivit a oblast dalšího 

vzdělávání. Pozornost byla rovněž věnována posilování kompetencí krajských rad při zachování 

obousměrného přenosu informací mezi nimi a centrem, jenž mj. probíhal v nezměněné podobě 

společných jednáních Výkonného výboru a Rady AŠSK ČR, dále pak prostřednictvím sekretářů VPP 

krajských rad Asociace.

Je rovněž potřeba vyzdvihnout uspořádání významných vzdělávacích akcí. Srpnový seminář TěloPraha 

zůstal pro svoji zajímavou nabídku aktuálních metodických informací velmi oblíbeným, o čemž svědčila 

hojná účast učitelů tělesné výchovy. Po delší době se pro nedostatečný počet zájemců neuskutečnil 

podzimní vzdělávací kurz Škola hrou, který je určen pro učitele I. stupně ZŠ. Podruhé po sobě se v Brně 

uskutečnil každoroční podzimní seminář předsedů KR a OR AŠSK ČR, který je nezbytnou formou 

kontaktu a vzájemného předávání informací mezi centrem a členskou základnou. Přípravě tohoto 

setkání byla věnována mimořádná a včasná pozornost. Důvodem byla již zmíněná snaha získání zpětné 

vazby k práci výkonného výboru. Tato skutečnost byla v minulém roce ještě zesílena potřebou znát 

názory našich spolupracovníků na základní úkoly, cíle a směry naší činnosti. Vysoce je potřeba hodnotit 

zodpovědný přístup všech účastníků semináře k projednání předložených tematických okruhů. Závěry z 

jednání byly přijaty formou závazných usnesení a výkonný výbor je ve své práci plně respektuje.

Vedení AŠSK ČR si plně uvědomuje, že důležitým úkolem všech článků organizační struktury je 

motivace mladé generace k dalším tělovýchovným aktivitám mj. i v oblasti školního sportu. Zde má svoji 

nezastupitelnou roli každodenní práce učitelů tělesné výchovy i dobrovolných pracovníků, kteří nabídku 

zájmové tělovýchovné a sportovní činnosti žákům a studentům škol připravují. Okresní a krajské rady 

AŠSK ČR jsou pak těmi důležitými články naší Asociace, které na své úrovni koordinují veškeré soutěžní 

a nesoutěžní aktivity základních a středních škol v rozsahu své působnosti. Výkonný výbor si tuto 

skutečnost plně uvědomuje a bude i nadále vytvářet optimální podmínky pro práci základních složek 

AŠSK ČR. 

1. 
ÚVODNÍ 

INFORMACE 
VÝKONNÉHO 

VÝBORU



LEdEn 2010

DVPP – školení instruktorů školního lyžování/snowboardingu (4. – 8. 1., Příchovice)

Republikové finále v plaváníSŠ (10. – 11. 1., Jindřichův Hradec)

Republikové finále Poháru AŠSK ČR v házené SŠ (26. – 28. 1., Rožnov pod Radhoštěm)

Seminář garantů sportů AŠSK ČR (28. – 29. 1., Ždár nad Sázavou)

Republikové finále ve volejbalu SŠ (28. – 30. 1., Žďár nad Sázavou)

BřEzEn 2010

Republikové finále Orion Florbal Cup IV. kat. ZŠ (15. – 17. 3., Kopřivnice)

Republikové finále Orion Florbal Cup III. kat. ZŠ (18. –20. 3., Uherský Brod)

Republikové finálu Poháru AŠSK ČR ve šplhu SŠ (25. – 26. 3., Holešov)

Seminář krajských štábů McDonald´s Cup (18. 3., Praha)

ISF Handball (19. – 27. 3., Portugalsko, Braga)

ISF Table Tennis (25. – 31. 3., Česká republika, Brno)

duBEn 2010

Republikové finále Poháru AŠSK ČR ve sportovní gymnastice ZŠ/SŠ (10. – 11. 4., Liberec)

Republikové finále Poháru AŠSKv silovém čtyřboji SŠ (16. – 17. 4., Šumperk)

Republikové finále Poháru AŠSK ČR v pohybových skladbáchZŠ/SŠ (27. 4., Opava)

ISF Cross Country (19. – 24. 4., Slovensko, Liptovský Mikuláš)

DVPP Instruktor školního florbalu (13. – 16. 4., Dobřichovice)

DVPP – Instruktor školního fotbalu (25. – 28. 4. 2010, Nové Město pod Smrkem)

Výroční konference (9. 4., Praha)

KVětEn 2010

Republikové finále v basketbalu ZŠ (11. – 13. 5., Jindřichův Hradec)

Republikové finále v házené ZŠ – Novinářský kalamář – org. ČSH (27. – 29. 5., Ostrava, Praha)

Republikové finále Nestlé Basket Cup, ZŠ (29. – 31. 5., Olomouc)

Republikové finále McDonald´s Cup – turnaj v minifotbalu ZŠ (31. 5. – 1. 6., Jablonec nad Nisou)

ČERVEn 2010

Republikové finále Preventan Cup – turnaj ve vybíjené ZŠ (7. – 9. 6., Pecka)

Republikové finále Poháru rozhlasu v atletice s ČS, ZŠ (8. 6.,Olomouc)

Republikové finále v minifotbalu, ZŠ (10. – 11. 6., Jičín)

Republikové finále ve volejbalu 3 + 3, ZŠ (16. – 17. 6., Hradec Králové)

Republikové finále v atletickém čtyřboji ZŠ (18. – 19. 6., Šumperk)

Republikové finále - Odznak všestrannosti olympijských vítězů (24. – 25. 6., Praha)

ISF Volleyball (26. 6. – 4. 7., Čína, Baotou)

2. 
POHYBOVÉ, 
SOUTĚŽNÍ A

VZDĚLÁVACÍ 
AKTIVITY

ASOCIACE

2.1.

 NEJVÝZNAMNĚJŠÍ 
UDÁLOSTI 

– PŘEHLED
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ČERVEnEc 2010

Technická příprava manuálu „Veřejně prospěšné programy AŠSK ČR ve školním roce 2010/2011“ a 

Kalendáře AŠSK ČR

SRPEn 2010

Distribuce manuálu „Veřejně prospěšné programy AŠSK ČR ve školním roce 2010/2011

TĚLOPRAHA (25. – 28. 8., Praha)

září 2010

Seminář garantů McDonald´s Cupu (16. 9., Praha)

říjEn 2010

Seminář předsedů OR/KR AŠSK ČR (8. – 9. 10., Brno)

Školení hospodářů OR a KR (23. 10., Praha)

Republikové finále Corny – středoškolský atletický pohár (11. – 12. 10., Břeclav)

Republikové finále v přespolním běhu ZŠ (20. 10. 2010, Třebíč)

LiStoPAd 2010

Republikové finále ve fotbalu, SŠ (4. – 5. 11., Ostrava)

DVPP – instruktor školního florbalu (9. – 12.11., Dobřichovice)

Republikové finále ve stolním tenisu, ZŠ (15. – 16. 11., Jindřichův Hradec)

PRoSinEc 2010

DVPP – instruktor školního lyžování (13. – 17. 12., Příchovice)

2.1.

 NEJVÝZNAMNĚJŠÍ 
UDÁLOSTI 

– PŘEHLED
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Činnost AŠSK ČR je podmíněna spoluprací s mnoha institucemi a partnery. Tím nejvýznamnějším 

partnerem je  Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy a jeho odbor sportu. Spolupráce se týká 

jak finančního zajištění naší činnosti, které je uskutečňováno prostřednictvím Veřejně prospěšných 

programů, tak i podpory našich tělovýchovných aktivit zveřejněných ve Věstníku MŠMT ČR, jenž je 

pro svoji dostupnost všem školám velmi důležitým zdrojem informací o soutěžích, které každoročně 

pořádáme.

Spolu s dalšími sportovními svazy a sdruženími jsme členy Všesportovního kolegia ČR a pravidelně 

se zúčastňujeme všech jednání, která se zabývají především koordinací postupů na úseku sportu a 

tělovýchovy v našem státě. 

AŠSK ČR je členem Pléna Českého olympijského výboru, máme svého zástupce v České olympijské 

akademii a v komisi Olympiády dětí a mládeže.

Při organizování našich významných vzdělávacích akcí TěloPraha a Škola hrou tradičně spolupracujeme s 

UK FTVS Praha. Obdobně se dá hovořit o kontaktech s FTK UP Olomouc.

Stejně jako je Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy naším nejdůležitějším partnerem na 

celostátní úrovni, v krajském měřítku mají svou nezastupitelnou roli odbory školství, mládeže a 

tělovýchovy krajských úřadů, se kterými spolupracujeme při organizování okresních a krajských kol 

školních sportovních soutěží vyhlašovaných MŠMT. S městskými úřady spolupracují školní sportovní 

kluby, okresní rady, a to především při pořádání sportovních soutěží a při zapojování do grantových 

programů měst a obcí.

Asociace spolupracuje při organizaci soutěží a dalších aktivit s významnými partnery. Je třeba 

vyzdvihnout velmi dobrou spolupráci s McDonald´s ČR (McDonald´s Cup), SVUS Pharma (Preventan 

Cup), Nestlé – Orion (Orion Florbal Cup), DECARO (Odznak všestrannosti olympijských vítězů), Českým 

atletickým svazem (Corny Středoškolský atletický pohár, Pohár rozhlasu s ČS), Českým volejbalovým 

svazem (Volejbal 3+3) a Ferrero Česká (Kinderiáda, TěloPraha).  K dalším partnerům pak patří Agentura 

Leman (Molten), Oborová zdravotní pojišťovna a Nadace sportující mládeže. Je navázána spolupráce 

s řadou dalších subjektů působících v oblasti tělesné výchovy a sportu v ČR.

Úkolem Agentury Sport Scholaris je zajišťovat doplňkové finanční zdroje pro AŠSK ČR včetně propagace 

její činnosti a dále poskytovat servis našim partnerům v oblasti reklamy a propagace. Trvalým úkolem 

Agentury zůstává aktivní vyhledávání nových partnerů. 

2.2.

SPOLUPRÁCE 
S INSTITUCEMI 

STÁTNÍ 
SPRÁVY 

A PARTNERY
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AŠSK ČR organizuje školní sportovní soutěže nejen pro své členy, ale pro všechny žáky základních 

a středních škol v České Republice. Konkrétní podmínky pro účast jsou každoročně zveřejňovány 

v brožuře „Veřejně prospěšné programy AŠSK ČR ve školním roce…./…..“ 

Jsou prioritně soutěžemi družstev, a to i v tzv. individuálních sportech, ve kterých se, podle předem 

stanovených pravidel, z výsledků jednotlivců stanoví výkon družstva. Družstva musí být vždy sestavena 

z žáků jedné školy. 

Pro úspěšné organizování školních sportovních soutěží je důležitá koordinace a spolupráce 

se samosprávnými a státními orgány na všech úrovních, zvláště s krajskými úřady všech krajů v ČR.

oRgAnizAČní foRmy ŠKoLních SPoRtoVních Soutěží

Postupové soutěže mají nejméně tři kola - okresní, krajská a republiková finále.  

Pohár AŠSK ČR má odlišný postupový klíč, který používáme u sportovních odvětví nerovnoměrně 

rozšířených v krajích ČR (házená, sportovní gymnastika, pohybové skladby, silový víceboj, šplh apod.). 

V těchto sportech zpravidla neorganizujeme finále ve všech krajích. . 

nepostupové soutěže organizujeme podle zájmu a možností krajů, okresů, měst a obcí, většinou 

jako jednorázové akce – Olympijské dny, Olympiády dětí a mládeže, Běhy o pohár starosty, vánoční, či 

velikonoční turnaje a jiné.

VěKoVé KAtEgoRiE PRo ÚČASt VE ŠKoLních SPoRtoVních Soutěžích:

I. mladší děti 1. - 3. ročník ZŠ 

II. starší děti 4. - 5. ročník ZŠ

III. mladší žáci 6. - 7. ročník ZŠ - prima a sekunda 8letých gymnázií

IV. starší žáci 8. - 9. ročník ZŠ - tercie a kvarta 8letých gymnázií, prima a sekunda 6letých gymnázií

V. studenti 1. - 4. ročník SŠ - kvinta až oktáva 8letých gymnázií, tercie až sexta 6letých gymnázií

VI.A, VI.B  (žáci ZŠ a SŠ) – příslušné ročníky narození, které vypisuje vždy ISF pro aktuální školní rok u 

postupových soutěží na ISF)

ÚČASt V PoStuPoVých KoLEch

Školní finále - družstvo jednotlivých ročníků dané školy 

místní (okrskové) finále - družstvo sestavené z žáků jedné školy (pořádá se v případě velkého počtu 

škol v okrese, rozdělení určuje příslušná okresní rada AŠSK ČR) 

okresní finále – družstvo sestavené z žáků jedné školy, přihláška školy podaná na okresní radu AŠSK 

ČR se všemi náležitostmi. Okresní rada může v propozicích upřesnit počet postupujících družstev do 

okresního finále.

Krajské finále - vítězové okresního finále - družstvo sestavené z žáků jedné školy, přihlášené příslušnou 

OR AŠSK ČR. Krajské finále se vypisuje pouze v případě účasti alespoň poloviny okresů příslušného 

kraje. Krajská rada může v propozicích upřesnit počet postupujících družstev do krajského finále.

Kvalifikace (je součástí republikového finále) – jen u sportovních her dle dělení na skupiny A, B, C, 

D, E.

Republikové finále (finále Poháru AŠSK ČR) – družstva sestavené z žáků jedné školy, vítěz krajského 

finále (u Poháru AŠSK ČR případně i další v pořadí) přihlášené příslušnou KR AŠSK ČR (eventuálně 

postupující družstva z kvalifikace). 

2.3.

ŠKOLNÍ 
SPORTOVNÍ 

SOUTEŽE
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Školní sportovní soutěže i nesoutěžní aktivity jsou organizovány prostřednictvím okresních a 

krajských rad AŠSK ČR podle místních podmínek a možností pořadatelů. Významným partnerem všech 

těchto aktivit jsou příslušné krajské a obecní úřady.

Školní sportovní klub je základním organizačním článkem ve struktuře Asociace, který jako první 

nabízí pohybové a sportovní aktivity žákům a studentům přímo na školách

ŠKoLní SPoRtoVní SoutěžE S PARtnERy

Stalo se již tradicí spojení školního sportu a velkých firem, které působí na území ČR. Smyslem tohoto 

spojení je vytváření dalších příležitostí ke sportování ve školních sportovních klubech, okresech a krajích 

a na školách v celé České republice. Tam, kde nestačí tradiční, zejména finanční, zdroje na rozvoj 

pohybových schopností a dovedností žáků v jejich volném čase, tam vstupuje do hry silný partner AŠSK 

ČR, který na základě konkrétního zpracovaného projektu „na míru“, poskytuje finanční, materiální a 

mnohdy i organizační zázemí. Školních sportovních soutěží se tak může zúčastnit daleko více žáků či 

studentů. Asociace preferuje prvotní motivaci ke sportu na školách již od nejnižších věkových kategorií, 

tedy brzy po vstupu dítěte na základní školu. V tom jsme s našimi partnery zajedno: začít ovlivňovat 

sportovní vývoj dítěte a jeho vztah k pohybovým aktivitám v co nejrannějším věku. Samozřejmě, že 

projekt či sportovní odvětví musí být plně v souladu s možnostmi dítěte a jeho psychosomatickým 

vývojem, nebránit v jeho rozvoji, spíše vytvářet zdravé podněty. Naši současní partneři těchto projektů 

jsou si vědomi i své občanské zodpovědnosti vůči společnosti, a proto nás podporují.

Průkopníkem této formy spolupráce byla a je společnost 

McDonald´s ČR, která s námi participuje na projektu školního 

turnaje v minifotbalu od školního roku 1998/1999 až do 

současnosti. Soutěž  McDonald´s Cup se stala největším evropským 

projektem a fenoménem školního sportovního prostředí pro žáky 

1. – 5. tříd základních škol ČR.

Ve 13. ročníku turnaje se do soutěže zapojilo 80 584 dětí z 3 155 škol, které soutěžily v 6 687 

družstvech. Konalo se 507 okrskových, 92 okresních a 15 krajských kol. 

Soutěž vyvrcholila Svátkem fotbalu - republikovým finále, které se konalo 31. 5. – 1. 6. 2010 v Jablonci 

nad Nisou. Patronem tohoto úspěšného ročníku byl Václav Kadlec.

Počínaje školním rokem 2006/2007 vznikl nový projekt pro mladé 

basketbalisty a basketbalistky na základních školách – Nestlé Basket Cup. 

Zahájili jsme věkovou kategorií 5. – 7. třída ZŠ, později se věková kategorie 

ustálila na 6. a 7. třídě základní školy. Firma NESTLÉ Česko věnovala 

projektu nemálo energie i další podporu plně v souladu s jejich firemní 

politikou v rámci jejich vlastního programu Nestlé pohni kostrou, jehož byl 

náš basketbal součástí.

Republikové finále 4. ročníku proběhlo ve dnech 29. – 31. května 2010 v Olomouci. Postupové soutěže 

se zúčastnilo 2 740 dívek a 3 110 chlapců 6. a 7. tříd soutěžících v 585 družstvech.

Tento ročník byl bohužel poslední, protože partner odstoupil ze spolupráce. Soutěž dále pokračuje bez 

partnera.

2.3.

ŠKOLNÍ 
SPORTOVNÍ 
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ASSK | Výroční zpráva o činnosti 2010strana 9



S farmaceutickou firmou SVUS Pharma Hradec Králové se nám 

podařilo najít společný zájem při realizaci projektu Preventan Cup, 

celostátní soutěže základních škol. Chlapci a dívky 4. a 5. tříd 

soutěží ve vybíjené na celém území České republiky. Soutěž byla 

zahájena ve školním roce 2007/2008.

3. ročníku turnaje se zúčastnilo 31 452 dětí z 1 753 škol, které se utkaly v 347 okrskových a 158 

okresních kolech. Soutěž pokračovala 28 krajskými koly (ve dvou kategoriích) a byla završena 

republikovým finále, které se konalo 7. – 9. 6. 2010 v městečku Pecka v okrese Hradec Králové. 

Již na podzim roku 2009 byl zahájen 1. ročník nové 

soutěže s partnerem, firmou Nestlé Orion. Soutěž ve 

florbalu probíhá ve dvou věkových kategoriích. 

V turnaji soutěží chlapci a děvčata 6. a 7. tříd a 

chlapci a děvčata 8. - 9. tříd základních škol.

Od začátku roku 2010 pokračoval 1. ročník a soutěž byla ukončena dvěma republikovými finále. Finále 

6. a 7. tříd se konalo ve dnech 18. – 20. 3. v Uherském Brodu, finále 8. a 9. tříd 15. 17. 3. v Kopřivnici. 

Turnaje se zúčastnilo celkem 45 336 dětí v 3 778 družstvech. Konalo se 329 okresních kol, 56 krajských 

kol a 20 kvalifikací v celkem 4 kategoriích. 

Atletická soutěž středoškoláků má v posledních letech, díky iniciativě 

Českého atletického svazu, velmi významné patrony. Sedmkrát jím 

byl trojnásobný mistr světa v desetiboji, Tomáš Dvořák, od kterého 

převzala symbolickou štafetu nyní již olympijská vítězka a světová 

rekordmanka v hodu oštěpem, Barbora Špotáková. Pro studenty jsou 

vynikajícími sportovními vzory a přispívají k výborné atmosféře celé soutěže. Republikové finále Corny 

středoškolského atletického poháru je každé dva roky kvalifikačním závodem pro start na světovém 

setkání středoškolských atletů, ISF Athletics - Memoriálu Jeana Humberta.

Ve školním roce 2009/2010 probíhal již 29. ročník. 9 240 studentů v 770 družstvech se utkalo v 63 

okresních a 14 krajských kolech. Soutěž byla ukončena Republikovým finále 11. - 12. října 2010 

v Břeclavi.

Volejbal 3+3 smíšených družstev

Jedním z výsledků spolupráce Asociace s Českým volejbalovým svazem byla soutěž žáků 6. a 7. tříd 

v mixvolejbalu. Ve většině krajů už učitelé a trenéři přijali myšlenku, že volejbal v tomto věku lze hrát 

a že rozšiřuje paletu pohybových činností jak pro školní tělesnou výchovu, tak pro volnočasové aktivity 

žáků základních škol.

V turnaji soutěžilo 107 družstev ve 26 okresních a 9 krajských kolech. Republikové finále se konalo ve 

dnech 16. – 17. června 2010 v Hradci Králové.

2.3.
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Nabídka vzdělávacích aktivit byla i v roce 2010 shodná jako minulých letech, nicméně poptávka po 

kurzech DVPP i jiných vzdělávacích aktivitách se snížila. Počet účastníků TĚLOPRAHA klesl téměř o 

polovinu, seminář Škola hrou musel být pro malý zájem ze stran účastníků zrušen, stejně jako některé 

kurzy DVPP, a to navzdory tomu, že ceny za uvedené kurzy zůstaly ve stejné výši jako v roce minulém. 

Faktorů, které ovlivnily malou účast bylo několik, největší měrou se na účasti podílelo krácení finančních 

prostředků škol použitelných na vzdělávání v posledním kvartálu roku 2010.

těLoPRAhA

Ve dnech 25. - 28. 8. 2010 jsme pořádali TĚLOPRAHA - vzdělávací seminář pro učitele tělesné výchovy, 

vedoucí sportovních kroužků a další pedagogické pracovníky.

Pro 161 učitelů bylo připraveno 51 praktických lekcí a 5 teoretických přednášek vedených zkušenými 

lektory převážně z UK FTVS, ale i jiných institucí. Jako tradičně byl zájem o Pražské cyklostezky - 

problematika cyklistiky ve velkoměstě. Velkou účast měly lekce Cvičení pro regenaraci páteře, Tradičně 

netradiční překážky, Využití lan ve školní tělesné výchově, Kriket, Rope skiping a další. 

Ve čtvrtek se zájemci sešli u Kulatého stolu “Jak otevřít školy pro pohybové aktivity dětí a mládeže?” 

Školní sport - náš fenomén, náš cíl, náš úspěch!  

dALŠí VzděLáVání PEdAgogicKých PRAcoVníKů (dVPP)

AŠSK ČR je držitelem akreditace k provádění vzdělávacích programů dalšího vzdělávání pedagogických 

pracovníků. 

V lednu se v Příchovicích u Kořenova zúčastnilo školení instruktorů školního lyžování a snowboardingu 

celkem 12 pedagogických pracovníků základních a středních škol.Úspěšní absolventi získali kvalifikaci 

instruktor školního lyžování/snowboardingu s platností 5 let a stanou se tak oporou školních lyžařských 

zájezdů na školách, kde působí.

Již třetím rokem se v dubnu konalo v rámci projektu McDonald´s Cup školení instruktorů školního 

fotbalu s licencí C od ČMFS. Letos se kurzu v Novém Městě pod Smrkem zúčastnilo 23 učitelů ze škol, 

kteří mohou zajišťovat patřičnou kvalitu výchovně vzdělávacího procesu a hledat nové adepty této naší 

nejpopulárnější hry. 

Ve dnech 13. – 16. dubna 2010 proběhl v Dobřichovicích kurz DVPP pro získání licence Instruktor 

školního florbalu a trenérské licence „C“ ČFbU. Kurzu se zúčastnilo celkem 8 frekventantů, kteří získali 

cenné rady, podněty a návody k odbornému vedení kroužků mládežnického florbalu, získali potřebný 

vhled do pravidel podpořený i praktickým rozhodováním přátelského zápasu. 

Druhý kurz instruktorů školního florbalu proběhl ve dnech 9. - 12. 11. 2010 v Dobřichovicích. Kurzu ze 

zúčastnilo 10 frekventantů z celé republiky.

Další kurz instruktorů školního lyžování v novém školním roce proběhl ve dnech 13. -17. 12. 2010 

opět v Příchovicích. Kurzu, který proběhl za ideálních sněhových podmínek, se zúčastnilo 5 účastníků. 

Všichni účastníci úspěšně prošli metodickou přípravou a jsou schopni na lyžařských kurzech vést výcvik 

na sjezdových i běžeckých lyžích. 

ŠKoLEní hoSPodářů oR/KR AŠSK ČR

23. 10. 2010 proběhlo povinné školení hospodářských pracovníků okresních a krajských rad za 

přítomnosti členů Revizní komise AŠSK ČR a revizorů krajů. Z počtu 84 hospodářů okresních rad a 

14 krajských rad bylo nepřítomno pouze 14 osob. Na programu školení byl zejména výklad platných 

zákonů České republiky a vnitřních předpisů Asociace v návaznosti na činnost a zodpovědnost 

hospodářů a předsedů  OR a KR. 

2.4.

VZDĚLÁVACÍ 
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Klíčovým záměrem a cílem AŠSK ČR (Asociace) bylo a je uchovat, zlepšit a vytvořit podmínky pro 

tělovýchovné a sportovní aktivity dětí a mládeže na základních, středních školách a školských zařízeních, 

provozovat tělovýchovné aktivity pravidelně a naučit 

této pravidelné pohybové činnosti děti a mládež 

již od ranného věku. Cílem je zaměřit pozornost 

především na děti pohybově méně nadané a ty, 

které nejsou mimo školu organizované v jiných 

tělovýchovných klubech. Tato činnost je cílená právě 

v rámci projektu Center sportu (CS). 

Příslušné školní sportovní kluby, které získaly 

statut „Centra sportu“ splnily základní podmínku, 

kterou Asociace pro zahájení projektu má, a to je získání podpory ze strany partnerů, zejména vedení 

školského zařízení, při kterém je zřízen školní sportovní klub a podporu zřizovatele školy. 

Centra sportu jsou Asociací finančně podporována po období 3 let částkou maximálně do výše 

60.000,- ročně z veřejně prospěšných programů ministerstva školství. Další formy podpory jednotlivých 

partnerů spočívají ve spolupráci s vedením školského zařízení, které poskytuje sportoviště zdarma nebo 

sportovní materiál CS zapůjčuje. Zřizovatel (obec, město nebo kraj) může podporovat projekt Centra 

sportu formou grantu, s určením čerpání finančních prostředků na jejich činnost. 

Tyto formy podpory jsou využívány většinou Center sportu, které provozují svoji činnosti i nadále po 

ukončení finanční podpory Asociace. Od roku 1995 vzniklo 120 CS, 99 CS je již bez finanční podpory.

Kraj

Podpora AŠSK ČR 
do roku

CS na typech 
školských zařízení celkem

2011 2012 2013 ZŠ SŠ DDM

HKR – Královehradecký       0 

JIC – Jihočeský 1  1  1

JIM - Jihomoravský      0

KVA – Karlovarský  1 1 1 1  2

LIB – Liberecký 1 1   1

MSL – Moravskoslezský  1 1  1 1  2

OLM – Olomoucký   1 1  1

PAR – Pardubický       0

PHA – Praha 1 1 2   2

PLZ – Plzeňský 1 1 1 1  2

STC – Středočeský 2 1 1 4   4

UST – Ústecký     0

VYS – Vysočina       0

ZLN – Zlínský 1 1 2 3 1  4

cELKEm 7 6 6 14 5 0 19

2.5.
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Projekt HTT vznikl jako příspěvek AŠSK ČR do 

spektra sportovních a tělovýchovných událostí, 

které se uskutečnily v rámci Dnů sportu a kultury 

v přelomovém roce 2000. Ujal se napoprvé a 

během deseti let své existence se stal jednou 

z nejúspěšnějších nesoutěžních forem činnosti 

Asociace.

Zásadním principem Her 3. tisíciletí AŠSK ČR 

je setkávání žáků různých škol při sportovních 

a tělovýchovných aktivitách. Konkrétní obsah 

HTT vyhlašuje pořadatel (příslušná okresní nebo 

krajská rada AŠSK ČR). Nejde tedy o porovnávání 

výkonnosti družstev (jednotlivců) jednotlivých škol 

nebo občanských sdružení v dané soutěži, ale o soutěžení družstev náhodně vytvořených až v místě 

konání HTT. Přesný průběh jednotlivých akcí je stanoven propozicemi pořadatele.

Při pořádání HTT je preferován princip setkání ŠSK AŠSK ČR, pokud možno v zařízeních mimo městské 

aglomerace (ideální jsou rekreační zařízení a tábory v přírodě). K tomu lze stanovit příslušný počet 

účastníků i jednotlivých soutěží, přičemž doporučujeme, aby se soutěže konaly minimálně ve třech 

druzích sportu (disciplínách) a současně alespoň ve dvou druzích sportů z 1. skupiny, které mohou být 

doplněny o libovolný počet sportů ze skupiny 2.

PoČEt REALizoVAných PRojEKtů V LEtEch 2000 – 2010 

Rok 2000 2001 2002 2003 2004 2005

Počet HTT v okresech 34 36 32 26 30 36

Počet HTT v krajích 5 4 5 4 5 4

Počet akcí celkem 39 40 37 30 35 40

Rok 2006 2007* 2008* 2009* 2010*

Počet HTT v okresech 25 12 14 14 7

Počet HTT v krajích 3 2 3 1 1

Počet akcí celkem 28 14 17 15 8

*Pozn.: výrazně omezeny finanční zdroje na projekt z dotací MŠMT

2.6.
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Mezinárodní federace školního sportu (ISF Interantional School Sport Federation) je organizací sdružující 

na 80 národních asociací 5 kontinentů; je členem GAISF (General Association of International Sports 

Federations) a je oficiálně uznána Mezinárodním olympijským výborem. 

ISF v roce 2010 uspořádala 11 mezinárodních školních soutěží. Každá soutěž dává možnost účastníkům 

poměřit své sportovní výkony, ale také možnost setkávání se s lidmi z celého světa, poznávání různých 

zvyků a zároveň prezentuje vlastní zemi, město a školu. 

Asociace školních sportovních klubů je oficiálním zástupcem České republiky při ISF a je v této oblasti 

velmi aktivním členem. Každoročně vysílá 4 - 5 delegací na soutěže ISF, má zastoupení ve Výkonném 

výboru ISF (Václav Lešanovský) a třech technických komisích (Jaroslav Koukal – předseda komise atletiky, 

Ladislav Petera – člen komise basketbalu a František Táborský – člen komise házené; Tomáš Veselý – 

člen komise stolního tenisu). Počet soutěží ISF, které uspořádala AŠSK ČR se v loňském roce rozšířil na 

9.

Naši zástupci se zúčastnili všech loňských jednání výkonného výboru ISF i práce v technických komisích.

VýSLEdKy Soutěží iSf

Vítězné školy z 6 republikových finále AŠSK ČR měly v minulém školním roce možnost sestavit družstvo 

pro účast na soutěžích ISF a poměřit tak síly se sportovci z celého světa, navázat nová přátelství, poznat 

kulturu hostitelské země a představit ostatním účastníkům vlastní zemi, město a školu. O tom jak si 

jednotlivé školy vedly se dozvíte v následujícím přehledu.

házEná - iSf hAndBALL 2010

19. - 27. 3. 2010

Turnaj v házené se konal na severu Portugalska v provincii Minho v historickém městě Braga. 

Za Českou republiku se zúčastnili studenti ze Střední školy informatiky, elektrotechniky a řemesel 

Rožnov pod Radhoštěm a studentky Církevního gymnázia Německého řádu Olomouc.V každé kategorii 

startovalo 24 družstev. 

Chlapci Děvčata

1. Slovensko  1. Rakousko

2. Írán  2. Srbsko

3. Rumunsko  3. Maďarsko

11. Česká republika  23. Česká republika

 

StoLní tEniS - iSf tABLE tEnniS 2010

25. - 31. 3. 2010, Brno, Česká republika

V Brně se sešli sportovci z 20 zemí celého světa. Změřili své síly v soutěžích družstev, jednotlivců a v 

turnaji přátelství. Organizace turnaje proběhla na výbornou, podíleli ne na něm žáci a pedagogové 

Gymnázia tř. Kpt. Jaroše, pracovníci SVČ Žďár nad Sázavou a sekretariátu Asociace. Vlastní soutěž měla 

velmi vysokou úroveň, ve všech kategoriích dominovali sportovci čínské delegace. 

 

Školní družstva

Chlapci Děvčata

1. Čína 1. Čína

2. Chorvatsko 2. Čína Taipei

3. Čína Taipei 3. Chorvatsko

19. Česká republika  8. Česká republika

(Gymnázium Brno, tř.kapitána Jaroše 14)   (Gymnázium Ústí nad Labem, Jateční

2.7.
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Výběrová družstva

Chlapci Děvčata

1. Čína  1. Čína

2. Čína Taipei  2. Čína Taipei

3. Belgie  3. Anglie

6. Česká republika  4. Česká republika

 

 

PřESPoLní Běh - cRoSS countRy 2010

19. - 24. 4. 2010, Liptovský Mikuláš, Slovensko

Závod se konal v překrásné krajině Liptovské kotliny lemované na severu Západními Tatrami a 

Chočskými vrchy, na jihu Nízkými Tatrami. Českou republiku reprezentovali chlapci a děvčata jedné 

školy - Gymnázia a střední odborné školy ekonomické Vimperk. Účast některých družstev byla ztížena 

nebo dokonce znemožněna výbuchem Islandské sopky Eyjafjallajökull.

Školní družstva 

Chlapci Děvčata

1. Turecko 1. Turecko

2. Nový Zéland 2. Austrálie

3. Austrálie 3. Itálie

15. Česká republika 13. Česká republika

 

Ve výběrových družstvech neměla Česká republika zastoupení.

 

VoLEjBAL - iSf VoLLEyBALL 2010

26. 6.- 4. 7. 2010, Baotou, Čína

Baotou je správním střediskem Vnitřního Mongolska, autonomní oblasti Číny. Počet obyvatel cca 

1,7 mil. Je důležitým strojírenským centrem oblasti. Soutěže se zúčastnilo celkem 22 dívčích a 21 

chlapeckých družstev. Českou republiku reprezentovalo družstvo dívek z Gymnázia a Střední odborné 

školy v Novém Jičíně a družstvo chlapců z Gymnázia a střední odborné školy pedagogické Liberec.

 

Chlapci Děvčata

1. Írán 1. Německo

2. Francie 2. Čína

3. Turecko 3. Brazílie

21. Česká republika 15. Česká republika

2.7.
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Asociace školních sportovních klubů České republiky měla v roce 2010 jako hlavní zdroje příjmů již 

tradičně finanční prostředky určené na uskutečnění Veřejně prospěšných programů (VPP) vypsaných 

Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy pro oblast sportu (program č. V - Sport pro všechny, 

program č. VI - Sport a škola, program VIII - Údržba a provoz). Dále obdržela systémovou státní 

dotaci na pořízení hmotného investičního majetku (mobilních florbalových hřišť, mobilních světelných 

ukazatelů, mobilních ozvučovacích souprav a osobního automobilu), který byl pořízen podle požadavků 

jednotlivých krajů a ŠSK.

Současně, tak jako v minulých letech, však Asociace neobdržela prostředky určené na realizaci 

republikových kol školních sportovních soutěží typu B a C vyhlášených Ministerstvem školství, mládeže 

a tělovýchovy, přestože jsme absolvovali řadu jednání a na tuto skutečnost neustále poukazujeme. 

Rovněž poprvé byla stanovena výše spoluúčasti na projektu ve výši 30% u programu V - Sport pro 

všechny. Asociace vstupovala tedy do roku 2010 s garantovanými příjmy nižšími zhruba o 1 900 tis Kč. 

Dalšími zdroji příjmů byly účastnické poplatky na republiková finále AŠSK ČR, soutěže ISF, semináře, 

školení, příjmy z činnosti Agentury Sport Scholaris, úroky, finanční dary a výnosy z hlavní činnosti 

Asociace ze společných projektů s partnery. Byli jsme nuceni přijmout výrazná opatření ke krácení 

dotací na Centra sportu, vlastní činnost OR a KR, jakož i v kombinaci se zvýšením finanční spoluúčasti 

družstev na RF a omezením provozních výdajů Asociace, abychom docílili vyrovnanosti rozpočtu v roce 

2010. Do rozpočtu Asociace rovněž  přispěli také někteří noví partneři, kteří dostáli svým závazkům 

nebo je i navýšili při podpoře sportovních soutěží, současně je nutné na tomto místě konstatovat, že 

někteří závazkům nedostáli a jejich finanční podpora tak zejména v souvislosti s AG Sport Scholaris 

neprobíhala podle plánu. Přesto se podařilo ušetřit výraznou měrou vlastní zdroje – rezervu, takže 

celkové hospodaření dopadlo nakonec mírným přebytkem 271 tis. Kč. Snaha o udržení vyrovnaného 

rozpočtu ale zároveň způsobila i omezení některých forem aktivit, zejména na okresní úrovni a ve 

školních sportovních klubech. Ukazuje se, že možnosti úspor a další případná omezení činnosti jsou 

na samé hraně  poslání Asociace. Východiskem může být vyhledávání dalších potenciálních finančních 

zdrojů z grantů na lokální i celostátní úrovni a cílevědomé vyhledávání dalších partnerů školního sportu, 

v neposlední řadě v případě nezbytnosti,  přenesení dalších nákladů na účastníky akcí a školních 

sportovních soutěží.

i. PřEhLEd VýnoSů  AŠSK ČR V RocE 2010 (V tiSících KČ)

1. Státní dotace na Veřejně prospěšné programy (VPP č. V – sport pro všechny) 1 900,0 

2. Státní dotace na Veřejně prospěšné programy (VPP č. VI – sport a škola) 14 650,0

3. Státní dotace na Veřejně prospěšné programy (VPP č. VIII – údržba) 900,0

4. Státní  dotace – Ostatní dotace 0,0

5. Státní  dotace na školní sportovní  soutěže vyhlášené MŠMT 0,0

6. Systémová státní dotace na – investice na stroje a zařízení 2 500,0

7.
Ostatní výnosy (účast. popl. na RF, ISF, semináře, školení, dary, hosp. činnost, 
úroky z běžného účtu, hlavní činnost Asociace s partnery, příjmy od AG Sport 
Scholaris) 

8 148,0

 celkem 28 098,0

3. 
EKONOMIKA

3.1.

ZPRÁVA O 
HOSPODAŘENÍ 

AŠSK ČR 
V ROCE 2009
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ii. PřEhLEd náKLAdů  AŠSK ČR V RocE 2010 (V tiSících KČ)

A.
Přímé dotace organizačním článkům (KR, OR, Centra sportu, Hry 3. tisíciletí, 
soutěže s partnery)

14 553,0

B.
Nepřímé dotace organizačním článkům účtované sekretariátu (republiková 
finále B, C, včetně kvalifikací)  

2 870,0

C.

Nepřímé dotace organizačním článkům (propagační materiály, manuál, 
kalendář, diplomy, poháry, příprava dobrovolných pracovníků, soutěže ISF, 
DOPP vyplácené z centra, schůzovní činnost-VV, Rada, RK, Výroční konference, 
investice)

4 704,0

D.
Provozní náklady (nájmy,poštovné,telefony,pojištění, bank.poplatky,služby 
sekretářů VPP, údržba a provoz služ.aut a počítač.sítě, tiskové služby, internet, 
propagace Asociace)

2 643,0

E. Mzdy a odvody z mezd zaměstnanců AŠSK ČR  3 057,0

 Celkem 27 827,0

iii. REKAPituLAcE RoKu 2010 V tiSících KČ

I. Přehled výnosů  AŠSK ČR 28 098,0

II. Přehled nákladů  AŠSK ČR 27 827,0

 Rozdíl  – přebytek 271,0

Podle zákona 320/ 2001 Sb.( zákon o finanční kontrole ) a vyhlášky MF č.64 z r. 2002 a dle Vnitřního 

předpisu č.2/ 2007 – Zásady hospodaření prováděla RK AŠSK ČR průběžnou a následnou kontrolu 

nakládání s veřejnými prostředky AŠSK ČR.

Revizní komise shledala následující: veškeré finanční operace v roce 2010 byly v souladu s právními 

předpisy, schválenými rozpočty, programy, projekty a uzavřenými smlouvami AŠSK ČR a splňují kriteria 

hospodárnosti, účelnosti a efektivnosti. 

V Rámci SchVáLEného RozPoČtu VýKonným VýBoREm ByLA PRoVEdEnA REVizE:

Krajských rad 

KVA, PHA, JIC, VYS odložena pro kalamitu na 2/2011

okresních rad

OR Břeclav, OR Brno venkov, OR Přerov, OR Olomouc, OR Zlín, OR H. Králové, OR Rokycany, OR Kladno, 

OR Plzeň sever, OR Cheb, OR K.Vary, OR Blansko, OR Praha 7, 

Soutěží „c“

KF Mc D MSL ml.+st.žáci, KF MSL stolní tenis st.ž.,

Další revize prováděli krajští revizoři, a to: KR Pardubice, OR Ústí nad Orlicí, OR Nové Město n.Metují, 

OR Trutnov, OR Nová Paka, OR Louny, OR Česká Lípa, OR Jablonec n.Nisou, OR Liberec, OR Brno 

město, OR Vyškov, CS Gy Nerudova Cheb, CS MDDM Ostrov, OR Sokolov, OR Frýdek-Místek, ŠSK 

Kravaře, ŠSK ZŠ Englišova Opava, OR Plzeň jih, OR Domažlice, OR Tachov, OR Plzeň sever, OR Rokycany, 

OR Klatovy. 

Dále proběhly následné revize pro odstranění administrativních nedostatků u OR Přerov - dvakrát, OR 

Zlín - třikrát, OR Olomouc, OR Břeclav a OR Kladno. Proběhla plánovaná revize majetku AŠSK ČR včetně 

knih jízd služebních vozidel. Nebyly shledány žádné nesrovnalosti.

K řešení zbývá obsazení funkce krajského revizora KR KVA a STC (již druhým rokem) a výměna 

nepracujícího revizora KR VYS.

3.1.

ZPRÁVA O 
HOSPODAŘENÍ 

AŠSK ČR 

V ROCE 2009

3.2.

SOUHRNNÁ 
ZPRÁVA 
REVIZNÍ 
KOMISE 

AŠSK ČR 
ZA ROK 2009
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WEBoVé StRánKy ASociAcE ŠKoLních SPoRtoVních KLuBů ČR

Již druhý rok využíváme nové centrální webové stránky Asociace. Sekretariát je strukturoval tak, aby 

byly co nejpřehlednější a graficky zajímavé, jsou jedním z důležitých a nejrychlejších zdrojů informací 

o AŠSK ČR. Jejich průběžná aktualizace je možná díky důmyslnému redakčnímu systému a nasazení 

pracovníků sekretariátu a dalších spolupracovníků, kteří zodpovídají za naplnění obsahu v jednotlivých 

sekcích. Naleznete je na adrese  HYPERLINK “http://www.assk.cz” www.assk.cz. Současně jsme vytvořili 

za pomocí našeho programového spolupracovníka i systém pro založení a aktualizaci webových stránek 

na okresních a krajských radách s pevnou strukturou a volitelným obsahem. Byl stanoven i podíl na 

finančním krytí nákladů jak z centra, tak i samotnou OR/KR. Tímto způsobem byly v loňském roce 

realizovány webové stránky u KR Praha, OR Tachov, OR Náchod, OR Trutnov a OR Zlín. Stránky KR Plzeň 

jsou připravené ke spuštění. 

ČASoPiS – zRcAdLo ŠKoLního SPoRtu

Úspěšně pokračujeme ve vydávání časopisu Zrcadlo školního sportu, časopisu o Asociaci a její 

bohaté činnosti, který začal vycházet v roce 2009. Redakční rada připravuje informace z dění jak 

ve školních sportovních klubech, tak i ze seminářů a školních sportovních soutěží, přináší i další 

komentáře k zajímavým tématům od našich partnerů, či rozhovory s lidmi, kteří Asociaci věnovali 

velkou část své aktivity a dále vytvářejí pozitivní ohlasy ve svém okolí na činnost a poslání AŠSK ČR. Na 

webových stránkách Asociace je ke stažení vždy aktuální verze, v archivu pak naleznete všechna čísla 

předcházející.

4. 
PROPAGACE 

AŠSK ČR
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BuLLEtin AŠSK ČR

Občasník, Bulletin AŠSK ČR začal vycházet od ledna 2009. Slouží našim spolupracovníkům jako přehled 

událostí, které je v následujícím období čekají. Zároveň se zde dozvíte o událostech, které se v Asociaci 

odehrály. Bulletin je volně ke stažení na webových stránkách Asociace podobně jako Zrcadlo školního 

sportu.

diREct – mAiL AŠSK ČR

Od roku 2010 je intenzivněji využíván tento moderní komunikační prostředek, jenž umožňuje dodat 

informaci až přímo do školních sportovních klubů. Současně jsme schopni zadat selekci informace 

určenou jen některým subjektům a organizačním článkům AŠSK ( v případě společných projektů 

s partnery, nebo jako využití i obchodních sdělení od partnerů za výhodnýcch podmínek pro členy AŠSK 

ČR apod.). Určitě jeho největší efektem je rozesílání informace o aktualizaci našich informací na webu, 

včetně upozornění na nová čísla Zrcadla školního sportu, Bulletinu AŠSK ČR, školení Dalšího vzdělávání 

pedagogických pracovníků a semináře, či zajímavé akce, které se konají v ČR v oblasti tělesné výchovy a 

sportu

PRoPAgAČní mAtERiáLy o AŠSK ČR

V roce 2010 se podařilo inovovat prezentaci o AŠSK ČR (na CD, distribuováno na KR + možnost 

stažení z webu) s aktualizovanými informacemi z činnosti Asociace, kterou jsme využili zejména v rámci 

propagace AŠSK ČR na výstavě Sport-Life Brno 2010. Současně jsme aktualizovali základní materiály 

v tištěné podobě a inovovali materiály o propagaci Asociace pro využití OR a KR (desky, potisky, 

samolepky, propisovačky, metodické materiály určené na pomoc OR a KR apod.)
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Královehradecký  kraj OR AŠSK +/- ŠSK Kluby vše Pracující  ŠSK Počet členů

Hradec Králové 1 1 49 49 5273

Jičín 1 0 28 28 2291

Rychnov nad Kněžnou 1 -1 31 28 1815

Trutnov 1 -1 41 41 7645

Náchod 1 1 39 28 1783

celkem 5 0 188 174 18807

      

Jihočeský  kraj OR AŠSK +/- ŠSK Kluby vše Pracující  ŠSK Počet členů

České Budějovice 1 0 46 33 3825

Jindřichův Hradec 1 0 47 47 6043

Český Krumlov 1 -4 34 32 2220

Prachatice 1 1 23 20 1385

Strakonice 1 0 27 24 3862

Tábor 1 0 43 43 4651

Písek 1 0 28 28 2368

celkem 7 -3 248 227 24354

      

Jihomoravský  kraj OR AŠSK +/- ŠSK Kluby vše Pracující  ŠSK Počet členů

Brno-město 1 -2 82 81 6972

Brno-venkov 1 -1 52 52 2899

Znojmo 1 0 37 33 1786

Blansko 1 0 35 23 4349

Vyškov 1 0 33 33 1979

Břeclav 1 0 44 25 2691

Hodonín 1 0 37 33 1932

celkem 7 -3 320 280 22608

      

Karlovarský  kraj OR AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše Pracující  ŠSK Počet členů

Cheb 1 0 29 27 1493

Sokolov 1 1 32 30 931

Karlovy Vary 1 -2 51 51 3689

celkem 3 -1 112 108 6113

      

Liberecký  kraj OR AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše Pracující  ŠSK Počet členů

Liberec 1 0 64 60 6722

Jablonec nad Nisou 1 0 42 42 3870

Česká Lípa 1 0 33 33 3192

Semily 1 0 41 40 2574

celkem 4 0 180 175 16358

5. 
STATISTICKÉ 

INFORMACE

5.1.

REGISTROVANÉ 
A PRACUJÍCÍ ŠSK
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Moravskoslezský  kraj OR AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše Pracující  ŠSK Počet členů

Ostrava 1 0 69 49 3437

Karviná 1 3 35 19 1532

Frýdek-Místek 1 -5 77 75 14518

Nový Jíčín 1 -3 52 51 7424

Opava 1 1 56 56 4945

Bruntál 1 1 21 19 2477

celkem 6 -3 310 269 34333

      

Olomoucký  kraj OR AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše Pracující  ŠSK Počet členů

Přerov 1 0 39 29 2798

Olomouc 1 0 31 31 1588

Šumperk 1 -2 31 30 3557

Jeseník 1 0 24 20 2917

Prostějov 1 1 35 27 1449

celkem 5 -1 160 137 12309

      

Pardubický  kraj OR AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše Pracující  ŠSK Počet členů

Pardubice 1 -1 30 21 1973

Chrudim 1 -1 27 27 2725

Ústí nad Orlicí 1 0 36 36 2411

Svitavy 1 0 49 40 5116

celkem 4 -2 142 124 12225

      

Kraj Praha OR AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše Pracující  ŠSK Počet členů

Praha 1 1 0 16 12 1495

Praha 3 1 -1 10 6 384

Praha 4 1 0 24 24 1979

Praha 5 1 1 28 27 1794

Praha 6 1 0 17 16 1002

Praha 7 1 0 9 6 172

Praha 8 1 0 8 5 244

Praha 9 1 1 16 16 1053

Praha 10 1 2 25 25 1319

celkem 9 3 153 137 9442

      

Plzeňský  kraj OR AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše Pracující  ŠSK Počet členů

Plzeň-město 1 0 53 53 10170

Plzeň-sever 1 0 12 12 1073

Plzeň-jih 1 0 22 16 1362

Rokycany 1 0 19 17 649

Klatovy 1 1 24 14 1605

Domažlice 1 0 17 17 1242

Tachov 1 0 24 20 3150

celkem 7 1 171 149 19251

5.1.

REGISTROVANÉ 
A PRACUJÍCÍ ŠSK
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Středočeský  kraj OR AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše Pracující  ŠSK Počet členů

Praha-východ 1 0 22 11 387

Praha-západ 1 0 11 6 227

Benešov 1 6 16 16 210

Příbram 1 1 35 23 3270

Beroun 1 0 10 1 85

Rakovník 1 0 28 28 1031

Kladno 1 0 45 31 1620

Mělník 1 0 18 10 1126

Kolín 1 1 41 31 2303

Kutná  Hora 1 0 28 25 2495

Nymburk 1 0 39 19 1754

Mladá  Boleslav 1 3 48 42 3288

celkem 12 11 341 243 17796

      

Ústecký kraj OR AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše Pracující  ŠSK Počet členů

Ústí nad Labem 1 1 36 32 2474

Děčín 1 0 32 19 2550

Litoměřice 1 1 33 28 1757

Teplice 1 0 32 26 2478

Chomutov 1 -2 40 34 3293

Most 1 0 13 7 288

Louny 1 0 19 14 1524

celkem 7 0 205 160 14364

      

Vysočina OR AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše Pracující  ŠSK Počet členů

Pelhřimov 1 0 36 35 3062

Havlíčkův Brod 1 5 37 37 2500

Jihlava 1 1 35 35 2680

Ždár nad Sázavou 1 0 41 40 3842

Třebíč 1 -1 45 43 5132

celkem 5 5 194 190 17216

      

Zlínský  kraj OR AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše Pracující  ŠSK Počet členů

Uherské Hradiště 1 1 44 43 5111

Vsetín 1 1 28 28 2557

Zlín 1 1 52 47 3504

Kroměříž 1 0 29 27 2660

celkem 4 3 153 145 13832

      

Česká republika 85 10 2877 2518 239008

Stav k 31. 12. 2010

5.1.

REGISTROVANÉ 
A PRACUJÍCÍ ŠSK
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5.1.

REGISTROVANÉ 
A PRACUJÍCÍ ŠSK
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Registrované kluby 1992 - 2010



Královehradecký  kraj Základní  školy Střední  školy DDM Jiné Celkem

Hradec Králové 28 18 1 2 49

Jičín 16 11 1 0 28

Rychnov nad Kněžnou 22 8 1 0 31

Trutnov 28 12 0 1 41

Náchod 24 14 1 0 39

celkem 118 63 4 3 188

      

Jihočeský  kraj Základní  školy Střední  školy DDM Jiné Celkem

České Budějovice 26 20 0 0 46

Jindřichův Hradec 30 14 3 0 47

Český Krumlov 28 5 1 0 34

Prachatice 18 4 1 0 23

Strakonice 20 6 1 0 27

Tábor 28 13 1 1 43

Písek 16 10 2 0 28

celkem 166 72 9 1 248

      

Jihomoravský  kraj Základní  školy Střední  školy DDM Jiné Celkem

Brno-město 46 35 0 1 82

Brno-venkov 44 8 0 0 52

Znojmo 24 11 1 1 37

Blansko 23 11 0 1 35

Vyškov 20 10 3 0 33

Břeclav 31 13 0 0 44

Hodonín 33 4 0 0 37

celkem 221 92 4 3 320

      

Karlovarský  kraj Základní  školy Střední  školy DDM Jiné Celkem

Cheb 20 6 3 0 29

Sokolov 26 6 0 0 32

Karlovy Vary 33 17 1 0 51

celkem 79 29 4 0 112

      

Liberecký  kraj Základní  školy Střední  školy DDM Jiné Celkem

Liberec 42 21 1 0 64

Jablonec nad Nisou 32 8 1 1 42

Česká Lípa 21 10 2 0 33

Semily 32 8 1 0 41

celkem 127 47 5 1 180

5.2.

POČTY ŠSK NA 
JEDNOTLIVÝCH 

TYPECH ŠKOL 
A ŠKOLSKÝCH 

ZAŘÍZENÍ
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Moravskoslezský  kraj Základní  školy Střední  školy DDM Jiné Celkem

Ostrava 52 15 1 1 69

Karviná 16 17 2 0 35

Frýdek-Místek 58 18 0 1 77

Nový  Jíčín 41 10 0 1 52

Opava 43 13 0 0 56

Bruntál 10 11 0 0 21

celkem 220 84 3 3 310

      

Olomoucký  kraj Základní  školy Střední  školy DDM Jiné Celkem

Přerov 20 17 2 0 39

Olomouc 18 13 0 0 31

Šumperk 23 7 1 0 31

Jeseník 16 6 1 1 24

Prostějov 23 11 1 0 35

celkem 100 54 5 1 160

      

Pardubický  kraj Základní  školy Střední  školy DDM Jiné Celkem

Pardubice 26 4 0 0 30

Chrudim 18 6 3 0 27

Ústí nad Orlicí 23 12 0 1 36

Svitavy 35 10 3 1 49

celkem 102 32 6 2 142

      

Pražský kraj Základní  školy Střední školy DDM Jiné Celkem

Praha 1 9 7 0 0 16

Praha 3 5 5 0 0 10

Praha 4 15 6 1 2 24

Praha 5 23 5 0 0 28

Praha 6 13 4 0 0 17

Praha 7 6 2 1 0 9

Praha 8 2 5 1 0 8

Praha 9 12 4 0 0 16

Praha 10 18 6 1 0 25

celkem 103 44 4 2 153

      

Plzeňský  kraj Základní školy Střední  školy DDM Jiné Celkem

Plzeň-město 34 18 1 0 53

Plzeň-sever 10 2 0 0 12

Plzeň-jih 16 3 2 1 22

Rokycany 15 3 1 0 19

Klatovy 19 4 1 0 24

Domažlice 13 4 0 0 17

Tachov 19 4 1 0 24

celkem 126 38 6 1 171

5.2.

POČTY ŠSK NA 
JEDNOTLIVÝCH 

TYPECH ŠKOL 
A ŠKOLSKÝCH 

ZAŘÍZENÍ
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Středočeský  kraj Základní  školy Střední  školy DDM Jiné Celkem

Praha-východ 17 4 1 0 22

Praha-západ 11 0 0 0 11

Benešov 9 7 0 0 16

Příbram 25 9 1 0 35

Beroun 5 5 0 0 10

Rakovník 19 8 0 1 28

Kladno 33 10 2 0 45

Mělník 10 4 3 1 18

Kolín 30 9 1 1 41

Kutná  Hora 21 7 0 0 28

Nymburk 25 12 2 0 39

Mladá  Boleslav 34 12 2 0 48

celkem 239 87 12 3 341

      

Ústecký kraj Základní  školy Střední  školy DDM Jiné Celkem

Ústí nad Labem 23 11 1 1 36

Děčín 17 15 0 0 32

Litoměřice 26 7 0 0 33

Teplice 18 13 1 0 32

Chomutov 27 12 1 0 40

Most 12 0 1 0 13

Louny 16 3 0 0 19

celkem 139 61 4 1 205

      

Vysočina Základní  školy Střední  školy DDM Jiné Celkem

Pelhřimov 26 7 1 2 36

Havlíčkův Brod 26 9 1 1 37

Jihlava 22 12 0 1 35

Ždár nad Sázavou 24 14 3 0 41

Třebíč 33 11 0 1 45

celkem 131 53 5 5 194

      

Zlínský kraj Základní  školy Střední  školy DDM Jiné Celkem

Uherské Hradiště 32 11 1 0 44

Vsetín 21 6 1 0 28

Zlín 37 14 1 0 52

Kroměříž 18 11 0 0 29

celkem 108 42 3 0 153

      

Česká republika 1979 798 74 26 2877

Stav k 31. 12. 2010

5.2.

POČTY ŠSK NA 
JEDNOTLIVÝCH 

TYPECH ŠKOL 
A ŠKOLSKÝCH 

ZAŘÍZENÍ
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cEntRA SPoRtu  S finAnČní PodPoRou

Podporovaná do roku 2013

Poř. č. číslo ŠSK Školské zařízení Provozované  sporty Podpora AŠSK

115 MSL/700/17
ZŠ Ostrava,

gen. Píky 13 A

basketbal, volejbal, florbal, plavání, badmin-

ton, roztleskávačky, sálová kopaná, fitness 

- kondiční cvičení, pohybové hry
2010-13

116 OLM/790/05 Gymnázium Jeseník
basketbal, florbal, volejbal, přespolní běh, 

šplh, stolní tenis, šachy, silový víceboj, futsal, 

fotbal, klasické lyžování, atletika, plavání
2010-13

117 STC/272/07
ZŠ Velvary, Školní 269, 

Velvary
volejbal, florbal, vybíjená, aerobic, 

gymnastika, míčové hry
2010-13

118 PHA/110/02
ZŠ J. Gutha Jarkovského, 
Truhlářská 22, Praha 1

kopaná, odbíjená, košíková,  
sálové soutěže

2010-13

119 ZLN/686/07
ZŠ Uherský Brod, 
Pod Vinohrady

florbal, aerobic, odbíjená,  
atletika, kopaná, softbal, basketbal, 

stolní tenis
2010-13

120 ZLN/767/19
Gymnázium Jaroše, 

Holešov
basketbal, kopaná, florbal, volejbal 2010-13

Podporovaná do roku 2012

Poř. č. číslo ŠSK Školské zařízení Provozované  sporty Podpora AŠSK

108 KVA/350/05
5. základní škola Cheb
Matěje Kopeckého 1,  

350 99 Cheb

Basket, minibasket,atletika, florbal, 
sport. gymnastika, sport. hry

2009-12

109 LIB/460/12
ZŠ Liberec
Sokolovská

460 14 Liberec 13

Sport. gymn., atletika, plavání, volejbal, 
florbal, aerobic, fotbal. stol. tenis

2009-12

111 PHA/100/05
ZŠ nám. bří Jandusů 
2, 104 00 Praha 10, 

Uhříněves

Míč. hry, aerobic, posilování,  
gymnastika, atletika, cyklistika turistika

2009-12

112 PLZ/300/22
Gymnázium Plzeň, 
Mikulášké nám. 23,  

326 00 Plzeň

Florbal, posilování, sport. hry, 
netradiční hry, aerobik, horolezectví

2009-12

113 STC/269/07
2. základní škola,  

Husovo nám. 3, 269 01 
Rakovník

Atletika, basket, florbal, gymnastika, 
volejbal turistika

2009-12

114 ZLN/686/27
ZŠ a MŠ J. A. Komenského 
Nivnice, Komenského 101, 

687 51  Nivnice

Sportovní hry, atletika, volejbal,  
florbal, fotbal, střelba, lyžování, 

bruslení, tenis, turistika
2009-12

5.3.

PŘEHLED ŠKOL 
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cEntRA SPoRtu S finAnČní PodPoRou

Podporovaná do roku 2011

Poř. č. číslo ŠSK Školské zařízení Provozované  sporty Podpora AŠSK

101 JIC/390/32
Základní škola Sezimovo 

Ústí,  Školní n. 628 
volejbal, atletika, fotbal, gymnastika, 

míčové hry, softbal
2008-11

102 KVA/350/01
Gymnázium Cheb,  

Nerudova 7
volejbal, aerobik, kopaná, florbal, 

basketbal,  moderní tanec 
2008-11

103 MSL/792/03
SPgŠ a SZŠ Krnov,  

Jiráskova 1a

aerobik, sportovní gymnastika, stolní 
tenis, volejbal, basketbal,  
florbal, kondiční cvičení,

2008-11

104 PLZ/344/05
Základní škola Domažlice, 

Komenského 17

baseball, volejbal, sportovní hry,  
atletika, kopaná, basketbal,  

judo, florbal
2008-11

105 STC/288/11 ZŠ MŠ Loučeň, čp. 381
aerobik, sportovní hry, pohybové hry, 

stolní tenis, turistika
2008-11

106 STC/280/10
Základní škola Kolín  

Masarykova 412
Kolín

míčové hry,  atletika, gymnastika, 
florbal, aerobik, pohybové skladby, 

netradiční sporty 
2008-11

107 ZLN/686/03
Základní škola Šumice, 

č.p. 113

florbal, orientační běh, volejbal, 
míčové hry, aerobik, florbal, volejbal, 

kopaná, aeorbik, kopaná 
2008-11

cEntRA SPoRtu BEz finAnČní PodPoRy AŠSK ČR, ALE VyKAzující PRAVidELnou  

SPoRtoVní ČinnoSt nA ŠKoLSKých zAřízEních 

Poř. č. číslo ŠSK Školské zařízení Provozované  sporty Podpora AŠSK

44 HKR/500/08
ZŠ a MŠ Pohádka  
Hradec Králové,  

Mandysova 1434

stolní tenis, gymnastika, florbal,  
míčové hry, aerobik

2000-03

93 JIC/390/22
Gymnázium Soběslav, 
Edvarda Beneše 449/II

atletika, malá kopaná, florbal, softbal, 
turistika, lyžování, snowboarding

2007-10

101 JIC/390/35
Základní škola Sezimovo 

Ústí, Školní n. 628
volejbal, atletika, fotbal, gymnastika, 

míčové hry, softbal
2008-11

88 JIC/397/04
ZŠ a MŠ Bernartice, 

Táborská 34, okr. Písek
florbal, míčové hry, aerobik,  

tenis, atletika
2006-09

80 JIM/600/09
Základní škola, 

Bosonožská 9, Brno
florbal, fotbal, lyžování, aerobik, 

volejbal, futsal
2005-08

63 JIM/664/15
Gymnázium, Riegrova 

17, Šlapanice

volejbal, basketbal, florbal, atletika, 
aerobik, plavání, tanec, minifotbal, 

minivolejbal
2003-06

102 KVA/350/01
Gymnázium Cheb, 

Nerudova 7
volejbal, aerobik, kopaná, 

florbal, tanec
2008-11

108 KVA/350/05
5. základní škola Cheb
Matěje Kopeckého 1, 

350 99 Cheb

florbal, sport. gymnastika, sport. hry, 
volejbal, sálová kopaná,  
badminton, basketbal

2009-12
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cEntRA SPoRtu BEz finAnČní  PodPoRy AŠSK ČR, ALE VyKAzující PRAVidELnou  

SPoRtoVní ČinnoSt nA ŠKoLSKých zAřízEních 

Poř. č. číslo ŠSK Školské zařízení Provozované  sporty Podpora AŠSK

109 LIB/460/12
ZŠ Liberec
Sokolovská

460 14 Liberec 13

sport. gymn., atletika, plavání, volejbal, 
florbal, fotbal, sportovní hry

2009-12

94 LIB/460/17
Základní škola Liberec, 

Oblačná 101/15

volejbal, sportovní hry, vodáctví,  
míčové hry, pohybové hry, florbal,  

stolní tenis, ringo
2007-10

83 LIB/460/32
Gymnázium a SPgŠ 

Liberec, Jeronýmova 27

fotbal, florbal, stolní tenis, posilování, 
volejbal, basketbal, gymnastika,  

netradiční sporty
2005-08

31 LIB/466/15
ZŠ a MŠ, Desná, 
Krkonošská 613

atletika, turistika, kondiční cvičení,  
florbal, kickbox, basketbal

1999-02

115 MSL/700/17
ZŠkola Ostrava,
gen. Píky 13 A

basketbal, volejbal, florbal, plavání, 
badminton, roztleskávačky, sálová kopaná, 

fitness - kondiční cvičení, pohybové hry
2002-05

25 MSL/733/07
Gymnázium Český Těšín, 

Frýdecká 30
florbal, volejbal, softbal, fotbal, atletika 1998-01 

103 MSL/792/03
SPgŠ a SZŠ Krnov,  

Jiráskova 1a

aerobik, sportovní gymnastika, stolní  
tenis, volejbal, basketbal, florbal,  

kondiční cvičení
2008-11

116 OLM/790/05 Gymnázium Jeseník
basketbal, florbal, volejbal, p_espolní 

běh, šplh,  silový víceboj, futsal, klasické 
lyžování, atletika, lezení, posilování

2010-16

46 PHA/100/02
Základní škola ,  

Hostýnská 2/2100,  
Praha 10

volejbal, basketbal, florbal,  
futsal,házená, OVOV

2001-04

111 PHA/100/05
ZŠ nám. bří Jandusů 
2, 104 00 Praha 10, 

Uhříněves

Míčové hry, aerobic, posilování,  
gymnastika, atletika, cyklistika turistika

2009-12

118 PHA/110/02
ZŠ J. Gutha Jarkovského, 
Truhlářská 22, Praha 1

kopaná, odbíjená, košíková,  
sálové soutěže

2010-13

24 PHA/130/01
Základní škola, nám. 

Jiřího z Lobkovic,  
 Praha 3 

sportovní gymnastika, volejbal, florbal, 
přehazovaná, stolní, tenis, sebeobrana, 

karate, miniházená, pohybové hry
1998-01 

95 PHA/150/06/
Základní škola Praha 5, 

Janského 2189
brännball, fotbal, míčové hry, basketbal, 

stolní tenis, gymnastika
2007-10

112 PLZ/300/22
Gymnázium Plzeň, 

Mikulášské nám. 23, 
326 00 Plzeň

Florbal, posilování, sport. hry,  stolní 
tenis, volejbal, cykloturistika

2009-12

38 PLZ/337/07
Gymnázium Rokycany, 

Mládeýžníků 1115

sálový fotbal, stolní tenis, kondiční  
kulturistika, badminton, fotbal, lední 

hokej, odbíjená
1999-02

52 PLZ/337/08
DDM Rokycany,  
Čechova 1155

fotbal, florbal, cykloturistika, tenis,  
vodní a cyklo turistika, stolní tenis, 

lezení, lyžování
2002-05

68 PLZ/339/01
Základní škola Komen-

ského 211, Horažďovice
volejbal, florbal, atletika, gymnastika, 

plavání, orientální tanec
2003-06
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Poř. č. číslo ŠSK Školské zařízení Provozované  sporty Podpora AŠSK

96 PLZ/344/04/
Základní škola Mrákov, 

č.p. 93
basketbal, minikopaná, florbal,   

volejbal, aerobic, atletika
2007-10

104 PLZ/344/05
Základní škola 

Domažlice,  
Komenského 17

baseball, volejbal, kopaná, basketbal,  
judo, aikido

2008-11

113 STC/269/07
2. základní škola, 
Husovo nám. 3,  
269 01 Rakovník

basket, florbal, gymnastika, atletika 2009-12

117 STC/272/07
ZŠ Velvary, Školní 269, 

Velvary
volejbal, florbal, vybíjená,  

aerobic, gymnastika
2010-13

97 STC/272/21
3. základní škola Slaný, 

Rabasova 821
basketbal, florbal, míčové hry,  

pohybové hry
2007-10

34 STC/276/14
ISŠ technická, 

 K učilišti 2566, Mělník
 florbal, plavání, stolní tenis, atletika, 

judo, házená
1999-02

106 STC/280/10
Základní _kola Kolín , 

Masarykova 412
míčové hry, gymnastika, florbal, 

mažoretky, taneční
2008-11

105 STC/288/11 ZŠ MŠ Loučeň, č.p. 381
aerobik, sportovní hry, pohybové hry, 
stolní tenis, turistika, florbal, volejbal,

2008-11

69 STC/288/14
Základní _kola Komen-
ského 589,  Nymburk

volejbal, gymnastika, florbal, stolní tenis, 
basketbal, pohybové hry

2003-06

98 UST/412/01
Základní škola 

Litoměřice,  
Havlíčkova 32

atletika, florbal, míčové hry, gymnastika, 
silový čtyřboj, turistika

2007-10

53 UST/440/16
Základní škola,  

Graguš 581, Postoloprty
mažoretky, karate, florbal, volejbal,  

stolní tenis, fotbal, gymnastika
2002-05

70 VYS/591/06
DDM Horní 2, Žďár nad 

Sázavou
moderní gymnastika, aerobic, kondiční 
posilování, moderní tanec, streetdance

2003-06

107 ZLN/686//03
Základní škola Šumice, 

č.p. 113
florbal,  volejbal, fotbal, aerobik, kopaná 2008-11

119 ZLN/686/07
ZŠ Uherský Brod,  
Pod Vinohrady

florbal, aerobic, odbíjená, atletika, ko-
paná, softbal, basketbal, stolní tenis

2010-13

99 ZLN/686/08
Základní škola Kunovice, 

U Pálenice 1620

gymnastika, atletika, volejbal, aerobik, florbal, 
volejbal, kopaná,  stoní tenis,  basketbal, 

badminton, přehazovaná, vybíjená, florbal, po-
hybové hry, lyžování, fresbee, ringo, lidový tanec

2007-10

114 ZLN/686/27
ZŠ a MŠ J. A. Komenského 

Nivnice, Komenského 101, 

687 51  Nivnice

atletika, volejbal, florbal, fotbal, střelba, 
lyžování, bruslení, turistika, country

2009-12

100 ZLN/767/07
ZŚ Bratrství Čechů a Slováků 

Bystřice pod Hostýnem, Pod 

Záhřebem 1100

aerobik, vybíjená, volejbal, halová k 
opaná, sportovní aktivity v přírodě 

2007-10

120 ZLN/767/19
Gymnázium Jaroše, 

Holešov
basketbal, kopaná, florbal, volejbal 2010-13

Na stránkách www.assk.cz je uveřejněn celkový přehled školních sportovních klubů, které obdržely statut Centra 

sportu od r. 1995 do r. 2010.
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A B 

sportovní  odvětví četnost sportovní  odvětví četnost

florbal 2097 jóga 92

fotbal 1848 horo-lezectví 90

atletika 1611 kalanetika 80

volejbal 1486 mažoretky 72

basketbal 1459 střelectví 70

vybíjená 1298 korfbal 62

stolní  tenis 1066 požární sport 52

pohybové  hry 936 kuželky 50

přehazovaná 842 skate+inline 50

lyžování 834 bränball 49

aerobic 744 lakros 39

plavání 739 krasobruslení 36

šplh 697 rugby 33

gymnastika 689 squash 32

posilování 574 triatlon 29

turistika 546 golf 27

nohejbal 531 biatlon 17

softball 528 windsurfing 12

házená 526 pozemní hokej  9

ringo 501 šprtec 8

baseball 493 Euroteam 6

šachy 349 curling 5

zdravotní  TV 343 paragliding 1

cyklistika 341   

badminton 331   

netradiční  sporty 329   

tanec 328   

silový  víceboj 260   

rekreační  TV 256   

orientační  běh 251   

tenis 245   

vodáctví 245  

úpoly 220

lední  hokej 205   

hokejbal 184   

utimate frisbee 179  

pohybové  skladby 166 Časopis TVSM odebíralo 717

 stav k 31.12.2010       

Legenda:

A  - sportovní odvětví, k nimž se hlásí více než 5% ŠSK  

B  - sportovní odvětví, k nimž se hlásí méně než 5% ŠSK

Celkem se v ŠSK provozuje na 60 druhů pohybových aktivit ve 25 198 kroužcích.  

Každý ŠSK tak v průměru nabízí svým členům 9 - 10 druhů aktivit.

5.4.

ZAPOJENÍ 
ŠSK DO 

JEDNOTLIVÝCH 
DRUHŮ 

SPORTOVNÍ 
ČINNOSTI
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Počet soutěží, zúčastněných družstev a účastníků AŠSK ČR ve školním roce 2009/20010 (od úrovně 

okresních akcí výš). Údaje jsou zpracovány k datu 30. 6. 2010. 

cELKoVý  PoČEt Soutěží A ÚČAStníKů Po KRAjích:

Kraj Kód kraje Počet soutěží Počet družstev Počet účastníků

Královéhradecký HKR 189 1 964 17 659

Jihočeský JIC 264 2 952 26 552

Jihomoravský JIM 191 2 675 21 144

Karlovarský KVA 210 2 695 25 154

Liberecký LIB 160 2 188 22 817

Moravskoslezský MSL 203 4 209 36 314

Olomoucký OLM 171 1 968 19 315

Pardubický PAR 110 1 401 12 224

Pražský PHA 215 4 858 43 826

Plzeňský PLZ 188 3 526 21 946

Středočeský STC 235 3 612 34 214

Ústecký UST 155 2 665 24 323

Vysočina VYS 153 2 018 17 550

Zlínský ZLN 229 2 315 20 449

AŠSK ČR celkem: 2 673 39 046 343 487

5.5.

ÚČAST NA 
ŠKOLNÍCH 

SPORTOVNÍCH 
SOUTĚŽÍCH 
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Souhrnný přehled počtu soutěží, zúčastněných družstev a počtu účastníků v Asociaci školních 
sportovních klubů České Republiky od školního roku 1996/1997 do školního roku 2008/2010.

Přehled uskutečněných soutěží, zúčastněných družstev a počet účastníků od školního roku 1996/1997 
až do 2009/2010   

Školní rok Počet soutěží Počet družstev Počet účastníků

1996/1997 1 646 20 036 190 716

1997/1998 1 943 26 034 286 296

1998/1999 2 021 30 237 275 135

1999/2000 2 158 32 270 313 950

2000/2001 2 115 34 659 324 938

2001/2002 2 024 31 246 278 215

2002/2003 1 671 26 323 228 935

2003/2004 2 196 35 182 339 087

2004/2005 2 296 34 455 308 044

2005/2006 2 120 32 915 301 754

2006/2007 2 263 36 470 312 327

2007/2008 2 406 34 336 335 886

2008/2009 2 319 36 286 323 101

2009/2010 2 673 39 046 343 487

5.6.

VÝVOJ POČTU 
SOUTĚŽÍ A 

ÚČASTNÍKŮ 
V AŠSK ČR
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hKR 

www.assk-khk.cz

Čurda josef 

Achátová 1702   
509 01  Nová Paka

Tel: 493 721 334 
Mobil: 736 786 907 
Fax: 
E-mail: josef.curda@centrum.cz

jic

www.assk.jc.cz

jan Steinbauer

Budovatelská 913 
374 01 Trhové Sviny

Tel: 386 322 440 
Mobil:737 414 355  
Fax:  
E-mail: jan.stein@quick.cz

jim

www.kr-assk-jim.czweb.
org/

marek Radoslav 

Gymnázium kpt. Jaroše 14 
658 70  Brno

Tel: 545 243 594 
Mobil: 737 549 179 
Fax: 545 243 594 
E-mail: jadva@jaroska.cz

KVA 

www.assk-kv.cz

Adamec Bohumil

Zahradní  43 
360 01  Karlovy Vary

Tel: 353 227 149  
Mobil: 605 864 115 
Fax: 353 227 149 
E-mail: assk-kvabob@seznam.cz

LiB 

http://skolstvi.kraj-lbc.
cz/page163

Vondrouš milan

OVV LB - STO 
Jablonecká  18 , 460 01 Liberec

Tel: 485 123 557  
Mobil: 728 406 104 
Fax: 485 101 176 
E-mail: sef@zssokol.cz

mSL 

www.assk-msk.cz/

gellnerová jana

B. Němcové 32 A 
746 01 Opava

Tel: 553 713 668  
Mobil: 737 838 872 
Fax: 553 713 668 
E-mail: jana.gellnerova@seznam.cz

oLm 

www.soje.cz/assk

Roch Štěpán

Dukelská 1240 
790 01  Jeseník

Tel: 584 412 032  
Mobil: 736 614 510 
Fax: 584 412 032 
E-mail: roch@soje.cz

PAR 

http://krpar.xf.cz

holasová Eva

Dr. V. Peška 658 
537 01  Chrudim

Tel: 469 637 355  
Mobil: 728 057 862, 775 686 690 
Fax: 469 637 355 
E-mail: eva.holasova@seznam.cz

PhA 

http://asskpraha.unas.cz/

Černohorská ivana

ZŠ nám. J. z Lobkovic 22,  
130 00  Praha 3

Tel: 267 310 706  
Mobil: 604 714 096 
Fax: 271 737 804  
E-mail: cernohorska@lobkovicovo.cz

PLz 

http://assk.stod.cz/

Kuběna Roman

DDM Nádražní  722 
333 01  Stod

Tel: 377 901 263  
Mobil: 603 208 026 
Fax: 377 901 318 
E-mail: mddmstod@volny.cz

Stc 

www.krajskaradastc.
kvalitne.cz

michálková Ludmila

Základní škola Prokopská 337 
261 01  Příbram – Březové Hory

Tel:  
Mobil: 604 818 016 
Fax: 
E-mail: ludmichalkova@atlas.cz

uSt 

www.kr-assk-ust.cz/

mooz josef

Základní škola E. Krásnohorské  8 
400 01  Ústí nad Labem

Tel: 457 210 461  
Mobil: 603 827 302 
Fax: 457 522 311 
E-mail: josefmooz@centrum.cz

VyS 

www.ddmzdar.cz/assk/

Straka Luboš

DDM Dolní  3 
591 01  Žďár nad Sázavou

Tel: 566 621 515  
Mobil: 602 611 916 
Fax: 566 650 700 
E-mail: straka@ddmzdar.cz

zLn 

www.kr-assk-zln.czweb.
org/

Ságnerová  Svatava

Tučapy 14 
769 01  Holešov

Tel: 573 324 374  
Mobil: 605 702 141 
Fax: 573 324 103 
E-mail: svatka.sagnerova@seznam.cz

6. 
PŘEDSEDOVÉ 

KRAJSKÝCH 
RAD 
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SEKRETARIÁT AŠSK ČR
José Martího 31, 162 52 Praha 6 - Veleslavín

tel.: 220 172 145, 220 172 280, fax: 242 454 723
e-mail: sekretariat@assk.cz

www.assk.cz


